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 17و  17، 38ترتيـب برابـر    رزش سوختي چربـي، پـروتئين و كربوهيـدرات بـه    ـ ا» 3«گزينه  -1

)برابـر  2تـر از   بيش  كيلوژول است، بنابراين ارزش سوختي چربي )
38

17
ارزش سـوختي يـك    

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ ارزش سوختي) (آسان)است.  كربوهيدراتگرم از پروتئين 

  

تر باشد، مقـدار آنتـالپي سـوختن آن     مولي در يك هيدروكربن بيشـ هرچه جرم » 4«گزينه  -2
  صورت: تر است، پس ترتيب مقدار آنتالپي سوختن به نيز بيش

  

C)اتان H ) 2 C)اتن6 H ) 2 C)اتين4 H )2   است. 2

  ختن) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل دوم ـ ارزش سوختي و آنتالپي سو

  

  ـ» 1«گزينه  -3
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  : گرماي حاصل از سوختن يك گرم متان
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  : گرماي حاصل از سوختن يك گرم اتان

  

/ / KJ J  55 6 52 3 6 3600  

  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ آنتالپي سوختن) (متوسط)

  

كننـده مـواد اوليـه     عنوان تأمين ت است، زيرا آب فقط بهـ فقط عبارت (ت) نادرس» 3«گزينه  -4
  ها است و منبع تأمين انرژي نيست. براي سوخت و ساز ياخته

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ ارزش سوختي) (آسان)

  

  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -5

  گيري كرد. به روش تجربي اندازه توان نميها را  ) آنتالپي بسياري از واكنشآ

تعيـين كـرد نـه     فشـار ثابـت  توان گرماي واكنش را در  استفاده از گرماسنج ليواني، مي ت) با
  حجم ثابت.  

 ) (آسان)گرماي واكنش(ميرعباسي) (فصل دوم ـ 

  

  ـ» 1«گزينه  -6
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/  50 Hدماي محلول زياد شده است، بنابراين گرماده است.4 / KJ  50 4  

 با تغيير) (فصل دوم ـ مسائل گرماسنج) (متوسط) 93(كنكور ـ 

ضرب كنيم  2) را معكوس و در 2ـ براي حل اين سؤال كافي است، فقط واكنش (» 4«گزينه  -7
را جمـع كنـيم تـا بـه واكـنش اصـلي       ها  (واكنش اول و آخر ثابت بماند)، سپس تمام واكنش

  برسيم، بنابراين:

  

KJ     2 156 2 312  

  

H H H H ( ) ( ) KJ              1 نهـــايي 2 3 531 312 83 302  

  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ قانون هس) (آسان)

شـود   ـ گرماي يك واكنش معين به راهي كه براي انجام آن در پـيش گرفتـه مـي   » 3«گزينه  -8
 وابسته نيست. 

  ) (آسان)حفظياتـ (ميرعباسي) (فصل دوم 

  ـ» 2«گزينه  -9

H H H H / / KJ           1 كــل 2 3 177 94 6 286 203 6  

  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ قانون هس) (آسان)

  

  ـ» 4«گزينه  -10
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 جرم مولــي1368 ضـــريب
ــانول  ــراي ات : ب  ارزش ســـوختي

46 1

29 7

  ارزش سوختي
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  توليدي در اتان و اتانول باهم برابر هستند. CO2مقدار 

  

 (برگرفته از خودآزمايي كتاب درسي) (فصل دوم ـ ارزش سوختي) (متوسط)

  

  ـ» 3«گزينه  -11
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 اي كتاب درسي) (فصل دوم ـ قانون هس) (متوسط) (برگرفته از تمرين دوره

  

 ند.باش ـ تمامي موارد صحيح مي» 1«گزينه  -12

 (آسان)) هاي مقابله با فساد مواد غذايي راه(ميرعباسي) (فصل دوم ـ 

  

  باشد. ـ فقط مورد (ت) نادرست مي» 4«گزينه  -13

  

  علم سينتيك به گرماي مبادله شده (حوزه ترموشيمي) ارتباطي ندارد.

  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ علم سينتيك) (آسان)

  اشد.ب ـ فقط عبارت (پ) نادرست مي» 2«گزينه  -14

  به جاي عبارت منگنات بايد پرمنگنات گفته شود.

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر آهنگ واكنش) (متوسط)

  

)برابـر  2ـ با توجه به واكنش اصلي، واكنش اول بدون تغيير، واكـنش دوم  » 3«گزينه  -15 )2 ،

)واكنش سوم معكوس )1 برابـر و معكـوس   2كـنش چهـارم را   و وا( )2  كنـيم،   مـي
  بنابراين:

H H ( H ) ( H )

K J

         

      

1 نهـــايي 2 3 42 2

1228 1300 202 206 2532
  

 

x mol POCl /
[ ] [ ] x / mol

| |
  


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 نظام قديم با تغيير) (فصل دوم ـ قانون هس و استوكيومتري) (متوسط) 98(كنكور ـ 



  

، سـطح تمـاس افـزايش يافتـه و     Mgبه جـاي قطعـه    Mgهاي  ـ با افزودن براده» 1«گزينه  -16
  شود. تر مي سرعت واكنش بيش

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر واكنش) (آسان)

  

CH)ـ فرمول شيميايي اتانوييك اسيد» 1«گزينه  -17 COOH)3 باشد نه ميHCOOH.  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ حفظيات سينتيك) (آسان)

  

توان به روش تجربـي   ) را ميواكنش (آ ـ با توجه به متن كتاب درسي، فقط» 4«گزينه  -18
 تعيين كرد. 

 )متوسط) (به روش تجربي Hتعيين(ميرعباسي) (فصل دوم ـ 

  ـ» 2«گزينه  -19

C H CH CH   2 6 4 2  

 

CHH : ( ) H       
2

1560 890 670  

 

C H CH CHH H H ( ) KJ mol            1

4 10 4 2
3 890 3 670 2900  

 

 با تغيير) (فصل دوم ـ آنتالپي سوختن) (دشوار) 1401(كنكور ـ 

  

  باشد. بررسي موارد: ـ همه موارد نادرست مي» 1«گزينه  -20

  صورت جامد يا مايع است نه گاز! ) ماده منفجره بهآ

  ب) زنگار مربوط به زنگ زدن آهن است.

  ز سرعت تجزيه سلولز است.تر ا پ) سرعت زنگ زدن آهن بيش

  دهد. ت) اين واكنش سريع است و بلافاصله (نه بعد از چند دقيقه) رسوب مي

  ها) (دشوار) (ميرعباسي) (فصل دوم ـ مقايسه سرعت واكنش


